

踏访清境桃源 感受诗意自然



小记者合影。



作文岂止在课堂,诗文就在体验中。2月,厚德小学的49名小记者走进位于南安市丰州镇的清境桃源,在一天的研学中,收获不一样的成长。
黄小红 文/图

游清境桃源

小记者 许奕兴 指导老师 李萍萍

常言道:不登山,不知山高;不涉水,不晓水深;不赏奇景,怎知其绝。今天,我们小记者团来到了位于南安市丰州镇的清境桃源,这里真是人间仙境!

绿艳闲且静,红衣浅复深。清境桃源的诗情画意,尽在王维的诗中。满眼的绿意盎然,随风摇曳的花朵,如诗般充满了浪漫气息,令人沉醉。



小记者开心一笑。

更令人流连忘返的是玻璃栈道,又称“红桥”。长长的桥面是由玻璃制造而成,钢筋支撑着玻璃桥悬吊在半空中。远远望去没什么特别,可上桥后,却让人胆战心惊……

走过玻璃桥时,我兴奋不已。我战胜了心中恐惧的恶魔,不断鼓舞着自己蔑视困难、无所畏惧。当你学会面对困难逆流而上,困难便

会迎刃而解。

穿过蜿蜒的休闲小道、整齐的石阶,眺望瀑布飞流而下,细听山泉水沿着山谷叮咚流淌,让身体里的压力得到释放。流水淌过古桥,发出叮咚的响声,回荡在耳畔,如琴师抚过琴弦的细腻,令人心生愉悦,这就是所谓“小桥流水人家”吧。吸一口清新的空气,感叹着大自然的鬼斧神工,真是不虚此行。

似梦境,似仙境。

这里是清境桃源,更是世外桃源,是大自然这个画家精心绘制的一幅精美画卷。

清境桃源

小记者 吴禹桥 指导老师 苏洁

星期六,黎明的曙光揭开夜幕的轻纱,吐出灿烂的朝霞,空气中弥漫着芳香。我们沐浴在温暖的阳光里,聆听鸟儿那欢快的歌唱,一唱一和,此起彼伏;风,轻柔地吹,枝叶沙沙作响,好一派生机勃勃的景象。如此良辰美景,我们走进了丰州清境桃源。

沿途的欢声笑语,将我们带向一个世外桃源。看,观光园里蜿蜒的休闲小道、整齐的石阶,一座座仿古造

型观景亭别具一格;远处,一条瀑布从山腰飞流而下,山泉水沿着山谷穿过景区,浑然天成,韵味十足。远处群山连绵起伏,犹如大海掀起的波澜,呈现出波峰。看到这一切,我们眼前一亮,心里乐开了花。

景区里有很多景点,美不胜收。游玩的项目花样繁多,有桃源玻璃观景台、步步惊心、猛士飞车、彩虹滑道……让我印象最深刻的是走玻璃桥那种步步惊心的刺激感。同学们的表情不一,有的哭,有的笑,有的表情僵硬,有的轻松自如。大家互相鼓励着,壮起胆子走了一段后,终于战胜了恐惧,自如迈向前。这时,我们抬头眺望远处的无限风光,透过玻璃桥俯视脚下的万丈深渊,犹如仙境一般。

快乐的时光总是过得飞快,在老师的带领下,同学们恋恋不舍地踏上了回家的路。

清境桃源游记

小记者 林诗滢 指导老师 王巧艺

在一个阳光灿烂的日子,我们小记者团来到了美丽的清境桃源。

走进这里,犹如走进世外桃源。周围没有汽车的噪音,只有小溪流淌声,林深处还隐隐传来鸟鸣声。阳光被漫山的绿荫隔开,新鲜的空气迎面扑来,微风带来了阵阵花香,令人心旷神怡。放眼望去,一项项娱乐设施

在太阳底下闪闪发光,石头铺成的小路弯弯曲曲地向景区深处延伸。

首先,我们来到了九龙湖游船。湖水碧绿得像一块无瑕的翡翠。我们穿上救生衣,陆续跳上船。当船启动时,所经过的地方总是会荡漾起层层波纹。突然,一艘“敌船”正不怀好意地向我们驶来。此时改变方向已经来不及了,伴随着船间的摩擦,我们展开了一场“小型泼水战”,只见“战士们”双手捧起清澈的湖水向“敌方”撒去。欢声笑语里,我们结束了“战争”,你可能会以为双方都遭受了巨大的损失?但事实上,看似激烈的水花却没怎么洒在衣服上。

游玩中,让我印象深刻的是玻璃桥。进入站台,眼前出现了一座雄伟的大桥,桥身是红色的,桥面是用玻璃铺着,仿佛置身在天空中。我穿上鞋套,小心翼翼地上桥去,蓝天和白云倒映在明亮的玻璃上,让我感觉是在云中穿梭。我仿佛踩在云朵上,可它却调皮极了,我跑它也跑,我走它也走。往下看,有人说很可怕,我却觉得能将优美的景色尽收眼底,都顾不上害怕了。

最后,我们去参观了博物馆,看到那些生活在战火纷飞年代的革命烈士们,我不禁肃然起敬。我们生活的和平年代,是战士们用鲜血换来的。若不好好珍惜,怎么对得起付出生命换得今日平安的先烈们!

小记者优秀习作选登

愉快的一天

第一实验小学 洪先诚 指导老师 李莉

早上,碧空如洗,万里无云。蝴蝶、蚂蚁和小虫子一起兴高采烈地出来玩。突然,小蝴蝶在半空中发现不远处有个鸡蛋壳,把伙伴召集了过去。小蚂蚁突发奇想:“我们来玩跷跷板吧。”说完,他们找来一根小木棒,把鸡蛋壳倒扣在地上,再把小木棒绑上去。小虫子上爬木棒的一端,小蚂蚁爬上了另一端,他们玩得不亦乐乎。小蝴蝶在一旁看得津津有味。

过了一会儿,小虫子提议:“我们做个热气球,飞到天上去看看吧。”说干就干。他们找来一块布,几条长长的绳子,把绳子的一端绑在布上,另一端绑在鸡蛋壳上,他们费了九牛二虎之力,终于大功告成。小虫子和蚂蚁迫不及待地坐上气球升上天空。热气球随着风越飞越高。他们看到了一幅奇妙的景象:一座座高大的房子变成了一个个小盒子,一辆辆大汽车变成了可爱的玩具车,又宽又长的西溪变成了一条细长的丝带,好像伸手一拿就能挂在脖子上。

正当他们意犹未尽的时候,天上下起了倾盆大雨,雨点像豆子一样地砸了下来。大家非常着急,小蝴蝶灵机一动,教大家把蛋壳做成一把大伞,成功地躲过了一场大雨。

天黑了,雨停了,月亮升了起来,像一把弯弓一样挂在天上,小星星一闪一闪亮晶晶的。他们躺在鸡蛋壳里,盖上柔软的叶子,甜甜地进入梦乡,结束了愉快的一天。

这件事我做错了

东田中心小学 陈小双 指导老师 吴秀霞

“你一点儿都不理解我!”夕阳给怒吼的少女镀上了橙红色的光,少女撇下而,留下了一脸无奈的母亲。黄昏,我回到了家,发现母亲正把我视若珍宝的画丢进了垃圾桶,怒火淹没了我的理智,我一个箭步冲上去,一把推开母亲,大吼:“你在干什么!”这突如其来的一推让毫无防备的妈妈往前踉跄两步,她彻底怒了,骂着:“你天天画这些干什么?有什么用!快去写作业!”

“妈妈,你一点儿都不理解我!”我的眼眶红了,像一头愤怒的野兽,气得摔门而出,留下了无奈的她。深秋,刺骨的风让只穿一件单薄衬衫的我瑟瑟发抖。夜晚来得很快,天空像被洒了墨水般,黑得吓人。我独自走在路上,空无一人的街道让我更加恐惧。想回家,可一想到母亲将我的画扔掉,我便气愤地继续往前走。

“啊——”一个黑影闪过,一向胆小的我尖叫了起来,积压许久的愤怒与恐惧让我哇的一下哭出来,泪水滑过脸颊,我蹲在墙角,小声啜泣着,“她会不会原谅我呢?”我懊悔道。

正当我认为母亲不会原谅我时,一个影子覆盖住了我,我抬起头,是她,是两小时前与我吵架的母亲!我一下站起来,扑向她的怀中,哽咽着说:“妈妈,我做错了,我不应该因画画耽误学业,更不应离家出走。”妈妈安抚着我,语气中有点内疚:“对不起,妈妈也有错,不应该不经过你同意就丢掉你的画。”皎洁的月光洒在这对母女身上,树影绰绰,母女俩紧紧相拥。

这件事,我做错了。谁青春不迷茫?人生有对有错,孰能无过?这件事,我做错了。

(上接1版)

各校按照招生服务区域内适龄儿童登记户籍时间的先后顺序依次录取第一批次招生对象。学校完成第一批次招生计划数的,则不再启动后续批次招生。第一批次未被招收的招生对象,按照“志愿+电脑派位”的方式,由市教育局调剂到同区域其他第一批次招生计划数未满额的学校入学;第二批次第1类、第2类、第3类招生对象的招生依此类推,第4类招生对象按随迁适龄儿童居住证办理时间的先后顺序依次录取。

通知特别指出,因城市建设涉及住房拆迁的适龄儿童,在征迁安置过渡期间,向学校提供拆迁的相关材料仍按原户籍所在地就近入学;拆迁定居后,在规定的招生服务区域内入学。

在招生时间上,第一批次招生于7月5日—7月6日报名;第二批次于7月7日—7月10日报名;第三批次于7月28日—7月31日报名。

除第一实验小学等10所中心城区小学外,其他市直小学由学校在当地乡镇政府指导下制定招生方案,报市教育局备案;未被招收的,由当地乡镇政府统筹安排到周边公办小学就读。其他公办小学的招生方案由各乡(镇)街道办事处自行制定。

福建鹭泉拍卖有限公司拍卖公告

受委托,定于2022年5月27日(星期五)15时在南安市华侨大酒店二楼会议室公开拍卖:南安市溪美街道湖美社区湖美小区E1区安置房24号楼1202号住宅。
保证金(人民币):10万元
看样时间:2022年5月25-26日
报名截止时间:2022年5月26日18时
联系电话:18959750020 梁小姐
联系地址:南安市湖美小区物业办公室(溪美工商局隔壁)

走进国家电网 零距离体验“电文化”



工作人员介绍智能电表。

叔,遇到危险的时候你们不怕吗?”一位叔叔笑着说:“这是我们的职责。”听了这位叔叔的话,我们不由得肃然起敬。感谢默默付出的你们!

通过这次活动,我懂得了安全用电和节约用电的一些技巧。同时,我也明白了:哪有什么岁月静好,不过是有人在替我们负重前行。

探究电的奥秘

小记者 叶佳杰 指导老师 叶雅静

同学们,电与我们的生活息息相关。因为有了电,我们的生活才变得丰富多彩!大家肯定很好奇,电是怎么产生的呢?今天,我们走进诗山诗山供电营业厅,一探电的奥秘!

在讲解员的带领下,我们从学校出发,徒步半小时来到电力公司。我们先进入电力公司的会议室,工作人员耐心地为我们讲解电的双重性,它既可以为人类作贡献,也会带来灾害,关键在于我们怎样使用它。

接着,我们来到装备室,里面可以看到一根长3米的绝缘杆,是用来开关电表的。还有一个酷似手电筒的测电器,可以用来测电压。最后,工作人员带我们认识了绝缘手套和绝缘靴,这些工具用来保护身体不被电伤害。

时间飞逝,很快就到了参观的尾声,我们依依不舍地踏上了回校之路。

参观供电营业厅

小记者 周程源 指导老师 陈招娥

今天,我们小记者团要去诗山供电营业厅参观。我们排好队伍步行出发,热辣辣的太阳公公高高挂起,用它的热情与我们同行。

我们路过一座桥,桥边是金灿灿的油菜花,藏在这片金黄色后面的是是一座农家小屋。走到桥中央,低头就能看到桥下潺潺的溪水,从上往下看,清澈的水映着同学们灿烂的笑容,好看极了。

到了供电营业厅,老师先做了自我介绍,就开始带我们参观。老师先为我们科普

电是怎么来的。生活中,有多种发电方式,有太阳能发电、风力发电、水力发电、火力发电,还有人力发电等。听到这么多发电方式,我不禁联想古时候人们的生活没有电,也研究不出这么多发电方式,真是时代在不断进步、科技在不断发展,人是不断向更高知识学习。

有同学问老师,既然有这么多种发电方式,为啥还经常会停电?老师说,停电的原因也有很多,可能是跳闸、欠费、电路出问题、线路老化漏电等。电给我们带来方便的同时也存在很多安全隐患,强电击会危害生命,所以同学们不能在电线杆旁边玩耍,要离电线杆最少8米远。听了老师的话,我对电有了更深的认识,以后我们不仅要节约用电,更要远离电线杆,保护好自己。



前往诗山供电营业厅。



电力,是居民最基本的生活保障,与我们的生活息息相关,可你知道电是如何产生的吗?电又是怎样输送到千家万户的?带着这些疑问,3月,诗山中心小学诗钟校区63名小记者走进了国家电网诗山供电营业厅,聆听日常用电安全知识讲座,学习科学用电常识,探索电的奇特奥秘。
陈丽红 文/图

参观供电营业厅有感

小记者 陈苓君 指导老师 陈招娥

迟日江山丽,春风花草香。在一个春暖花开、万物复苏的下午,我带着好奇,参加海丝商报小记者团探秘国家电网的活动。

在国家电网诗山供电营业厅,杨叔叔热情地接待了我们。他带着我们参观了供电设备,并耐心地为我们讲解用电相关知识。在杨叔叔专业的讲解中,我知道了我们家户用的电原来是经过高压电分解后传送出去的。最让我觉得不可思议的是“电力大白”机器人。据杨叔叔介绍,如果停电了,“电力大白”通过扫描马上就能知道哪里出了问题。然后,大白就会把出问题的地方相关信息第一时间传给抢修工作人员。工作人员根据大白发送来的信息就能立刻解决问题,让每家每户的用电都能得到保障。我心里暗暗赞叹:高科技真厉害啊!

在会议室,电力抢修人员给我们分享了抗台一线工作的故事。当台风来时,我们躲在家里不敢出门,为了我们能顺利用电,他们却顶着风雨在外抢修。遇到电线泡在水里这种极不安全的情况,他们也毫不畏惧,勇往直前。我不禁提出疑问:“叔